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Milí moji čitatelia! 

 

 

 

Máte pred sebou ďalšie číslo BukoVINIEK. Toto číslo bude 

trošku „iné“, než  na aké ste zvyknutí.  

Rozhodli sme sa „zaloviť“ v našom archíve fotografií redaktorky  

a fotografky Stelky Ryšánkovej a správičky z našej školičky ilustrovať 

hlavne fotografiami, ktoré zachytávajú atmosféru našich školských aj 

mimoškolských aktivít. Využili sme aj zopár „kúskov“ zo 

súkromného archívu externého redaktora deviataka Maxa, ktorý 

stretol zopár zaujímavých ľudí. 

Bill Frakes raz povedal, že fotografia je úžasný spôsob pre 

komunikáciu a že je to skutočne univerzálny jazyk. Tak, uvidíme!  

Naše anketárky Elišky 

v budúcich dňoch uskutočnia 

v školských chodbách malú 

anketu o tom, či sa čitateľom 

páčila aj takáto forma 

BukoVINIEK a ......uvidíme! 

Nuž čo, nech sa páči. 

Naše nové číslo – náš nový 

experiment je tu. Hurá do 

pozerania! 

 

 

 

 

 
 
Vaše BukoVINKY 
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Redakčná rada 
 

Redakčná rada, jej zloženie, sa každý rok trošičku mení. Zopár „skalných 

„ zostáva“ a zopár „nováčikov“ prichádza do jej radov, aby sa niečo naučili, 
niečo skúsili.   

Nováčikmi v tomto školskom roku sú napríklad Miloško s Peťkom, naši 
piataci, ktorí si prišli vyskúšať prácu v školskom časopise. Šiestaci Miško 

a Mirko v redakčnej rade tiež doteraz nepracovali, ale sú to majstri slova, preto 
práca v redakcii bude pre nich hračkou. K nim sa pridá Leo s Jankou, Adelka 

s Karinkou a naša Terezka so Stelkou.  
Redaktori sa stretávajú v školskej knižnici, v počítačovej triede alebo 

pracujú v „teréne“ – navštevujú školský klub, športové aktivity v telocvični 
alebo krúžky v triedach a podobne. Články spracúvajú doma alebo v škole, 

inšpiráciu hľadajú všade okolo seba. 
Redakčná rada má aj veľa externých spolupracovníkov, ktorí sú 

občasnými alebo pravidelnými prispievateľmi. Externisti sú hlavne deviataci, 
ktorí sú veľmi aktívni.  

Ak máte záujem, nech sa páči, môžete prísť pozrieť sa na prácu redakčnej 

rady do školskej knižnice! 
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Záložkovanie 
 

Šiestaci a siedmaci z našej základnej školy sa aj tento rok zapojili do 7. 

ročníka mimoriadne zaujímavého medzinárodného  projektu Záložka do knihy 
spája školy – Čítam, čítaš, čítame.  

Cieľ projektu okrem podpory čítania spočíval v tvorbe originálnych 
záložiek do kníh a v ich výmene medzi žiakmi rôznych škôl. 

Našou partnerskou školou sa stala Základná škola v Lanškroune v Českej 
republike. Deťom z Českej republiky sme vyrobili krásne záložky a poslali sme 

ich v balíčku. Naopak, z Čiech prišli záložky k nám , teraz sú vystavené 
v školskej knižnici. V deťoch z Lanškrouna sme našli nových kamarátov, ktorí 

čítajú s radosťou tak ako my.  
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Medzinárodný deň školských knižníc 
 

Tento obľúbený medzinárodný deň sme oslávili 24.októbra.  Veď ako by 

to bolo nezablahoželať našej milej knižnici! Tento deň oslavujeme  každý rok 
a vždy sa snažíme vymyslieť rôzne aktivity, aby sa knižnica „potešila“.  

Oslavy sme začali v samotnej školskej knižnici, ktorú žiaci zo 6.C svojimi 
rozprávkovými bytosťami premenili na mestečko SPISOVATEĽOVO.  Vyšli 

z rozprávkových kníh a oživili knihy z poličiek. Potom sme pokračovali 
v kinosále spoločným čítaním rozprávky z knihy More vo fľaštičke. Čítania sa 

zúčastnil aj pán minister školstva Peter Plavčan, pani riaditeľka Renáta 
Balogová, pán starosta Milan Jambor, pán zástupca starostu Peter Krug,  ďalší 

milí hostia našej slávnosti pani jazykovedkyňa Ľubica Balážová a pán 
akademický maliar Marián Komáček.   

Bola to slávnosť ako z rozprávky, čiže rozprávková slávnosť, spojená 
s krstom knihy Poviedky za školou, ktorú napísali šiestaci a obálku ilustroval 

pán Komáček. Super atmosféra, super hostia, super žiaci – čo by si knižnica iné 
mohla k sviatku želať! 

Počas besedy s pani Balážovou super atmosféra pokračovala ďalej 

a krátky kultúrny program bol super bodkou za super dňom.  
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Návšteva u pána maliara 
 
Šiestaci prijali pozvanie pána 
akademického maliara 
Mariána Komáčka  na 
návštevu do jeho ateliéru. 
Pán Komáček deťom ukázal 
celú svoju tvorbu, techniky, 
s ktorými pracuje, obrazy, 
návrhy známok a podobne .  
Bolo to mimoriadne 
zaujímavé ! No úplne niečo 
naj....bola ukážka maľovania! 
Všetci sme maľovanie pána 
Komáčka sledovali s otvorenými ústami. To bola teda super návšteva! 
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Z Maxovho archívu 
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Bez komentára ...bez komentára...bez komentára...bez komentára 

 

Návšteva RTVS 
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